



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Sobota po 1. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za lásku k nepriateľom**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (24. február 2024) #55 JEDEN ROZSIEVA A DRUHÝ ŽNE (Jn 4, 31 - 38)

Evanjelium

Medzitým ho učeníci prosili: „Rabbi, jedz!“ On im povedal: „Ja mám jesť pokrm, ktorý vy nepoznáte.“ Učeníci si hovorili medzi sebou: „Vari mu niekto priniesol jesť?“ Ježiš im povedal: „Mojím pokrmom je plniť vôľu toho, ktorý ma poslal a dokončiť jeho dielo. Nevravíte aj vy: ‚Ešte štyri mesiace a bude žatva? Hľa, hovorím vám: Zdvihnite oči a pozrite sa na polia, že sú už biele na žatvu! Žnec už dostáva odmenu a zbiera úrodu pre večný život, aby sa spoločne tešili aj rozsievateľ, aj žnec. Tu sa potvrdzuje príslovie: Jeden rozsieva a druhý žne. Ja som vás poslal žať to, na čom ste nepracovali. Pracovali iní a vy ste vstúpili do ich práce.“

Zamyslenie

Po vypočutí tohto Božieho slova treba si dať niekoľko otázok. Najprv sa treba opýtať, či vieme pracovať aj tam, kde zatiaľ niet nijakých výsledkov. Či veríme, že Boh odmieňa každú prácu pre jeho kráľovstvo a teda aj tú, ktorá zostáva v očiach ľudí neúspešnou. A keď niečo začíname, či sa vieme aj veľmi dlho a veľmi ťažko namáhať. A keď žneme, či vieme s pokorou a vďačnosťou myslieť na tých, čo pracovali na tom istom poli pred nami. Ako prejavujeme vďaka tým, čo siali, zalievali, ale najmä tomu, ktorý dával vzrast?

Modlime sa:

Dobry Boze, ty si nás tak stvoril a tak uspôsobil, že nemôžeme žiť bez radosti. Ak mnohé naše potechy plynú z úspechov v práci, daj nám, prosíme, pochopiť, že sme vždy úspešní a vždy smerujeme k odmene, keď pracujeme na tvojom poli podľa tvojho prania. Vždy, aj vtedy, keď ľudia nezaznamenajú a neocenia nijaké naše úspechy. Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 [spět na Úvodnu sekcii](#)